

第三季《好声音》 导师阵容出炉

那英“三连庄”，汪峰“梅开二度” 杨坤回归，罗大佑首次加盟

从2012年开始，浙江卫视推出的《中国好声音》进入了观众的视线，就引爆收视。今年第三季也将于7月11日开播，昨日节目组在北京举行新闻发布会，终于公布导师人选。那英连续第三次出任该节目导师，汪峰“梅开二度”，在第二季退出自称“回锅肉”的杨坤回归，而罗大佑的首次加入让人较感意外，不过在接受记者采访时他却开玩笑回应：“有人请，我就来了啊。”

■ 记者 吴笑文 北京报道

汪峰变粉丝，与偶像同台很幸福

作为第一季著名的“32郎”，今年杨坤再次回归，他表示自己在离开好声音的舞台的一年其实是在不断努力和学习的，此次能以更好的状态回到好声音的舞台，能够在这个舞台上有更好的表现。

当被问及抢人有没有新招，一向幽默的他笑答：“抢人这个其实无所谓，态度真诚的话，才能吸引好的声音到我这里来。”

“梅开二度”的导师汪峰在第二季“好声音”显示了对于摇滚的偏爱。汪峰表示：“与其说自己喜欢摇滚，倒不如说自己还是喜欢创作型的歌手。好的声音是见仁见智的，贴近自己风格的直率可能更能打动自己。”

面对新晋导师罗大佑的加盟，汪峰则是一秒变身粉丝，直言20岁

时罗大佑就是自己的偶像，成为罗大佑一样优秀的歌手是自己的梦想，“这次能和罗大佑同台当导师，已经是莫大的幸福了。”

罗大佑自称新人，求“抢人绝招”

作为“三朝元老”，那英颇有感触，“每次快开始的时候都有恐慌，内心不知道方向。”

而说到抢人，向来率真可爱的那姐直言：“打动不了我还是不会转的，真诚就好，还是真声音、真音乐最重要。”

有着“一代音乐教父”之称的罗大佑，第一次来到“好声音”的舞台当导师，少了几分叱咤风云的天王范，多了几分为人师表的谦和有礼。现场，罗大佑连称自己没有经历过抢人，“我还是新人，三位老前辈，我是来学习的，请大家多多指教。”



明星书画家邀你来交流 张铁林等6位大腕将聚合肥

星报讯(周良) 为践行人民教育家陶行知“爱满天下”博爱精神、传承中华传统书画艺术和博大精深徽文化，由陶行知教育基金会主办，宣城市文房四宝明星书画院协办，北京羽佳翔文化传播有限公司共同承办的中国梦·徽皖情“绿叶增春”爱心书画展，近期将在合肥举行。

此次展览汇集了覃志刚、唐国强、姜昆、徐沛东、郁钧剑、张铁林6位名家、明星、大腕精心创作的100多幅书画作品，以书画助学义展为平台，传递爱心正能量，爱心所得款项全部打入陶行知教育基金会账户，以支持教育文化事业，促进贫困中小学生书法教育的发展。

据悉，展览期间，6位明星艺术家将同莅合肥欢聚一堂，雅聚笔会，捐墨助学。如果你有与明星书画家交流、奉献爱心的想法，请致电18656158321。

齐秦“老来得子”

54岁的齐秦“老来得子”！昨日，有知情人透露，齐秦的妻子孙丽雅于6月9日中午在台湾产下一子。记者第一时间致电齐秦经纪人求证，但未获得回应。

凤娱

《沟村女人》在肥杀青

星报讯(记者 张亚琴) 昨天下午，电影《沟村女人》在合肥政务区举行了杀青仪式，导演李墨言和主演们悉数亮相，为观众们讲述了影片拍摄中的一些花絮。

据悉，电影《沟村女人》是和电视剧套拍，电视剧将在央视播出，电影将在电视剧频道播出并将登陆院线。

竞猜无极限，共赢世界杯

2014年世界杯竞猜饕餮盛宴即将开场

牵动着亿万球迷的心弦，巴西世界杯大幕即将拉开。为迎接四年一度的足球狂欢节，中国体育彩票准备了丰盛的竞猜大餐，竞彩游戏、传统足彩、传统单场游戏将开售本届世界杯全部64场比赛，同时将销售专题冠军、亚军竞猜游戏。在世界杯比赛日，竞猜彩票还将大幅延长销售时间，陪伴广大球迷和彩民一起度过一个紧张、刺激、昼夜颠倒的生活。

64场比赛全程竞猜

竞彩足球游戏将开售本届世界杯全部64场比赛，其中，小组赛首轮16场比赛于6月2日开售，第二、三轮小组赛将适当提前开售，淘汰赛对阵球队产生后将在第一时间开售。目前，世界杯冠军竞猜游戏正在火热销售，冠军竞猜游戏也于6月1日正式开售，两种玩法将贯穿大赛始终，与彩民和球迷一起见证王者们的诞生。

世界杯期间，传统足彩共有6期胜负彩、11期半全场和16期进球彩奖期含有世界杯比赛，世界杯所有64场比赛都囊括在内。其中，14080期、14081期和14082期胜负彩全部由世界杯小组赛组成，淘汰赛阶段胜负彩将由世界杯赛与日乙、挪超等小联赛混搭组成。

销售时间大幅延长

在本届世界杯25个比赛日期间，竞彩足球游戏和传统足彩将大幅延长销售时间，保证彩民有充足的购彩时间。

竞彩足球游戏比赛日销售截止时间为当日最后一场比赛开赛前1分钟，重新开售时间顺延5小时。6月14日~23日，竞彩最早开售时间为上午11:00，6

竞彩店将全新亮相

为迎接世界杯的到来，遍布全国的3万多家竞彩店已经装扮一新，以巴西风情和足球元素混搭的风格全新亮相。世界杯期间，竞彩网点将成为球迷和彩民之家，用丰富多样的世界杯资讯和活动

月15日竞彩开售时间为下午14:00。

世界杯期间，传统足彩的停售时间将延长至晚23:30至次日凌晨3:30，原则上停售时间为每一奖期最早进行的比赛前30分钟。这样的安排在历届世界杯竞猜中尚属首次，部分比赛日的竞猜可谓是“通宵达旦”。

迎接广大彩民的到来。

虽然本届世界杯赛场远在南美大陆，但中国体育彩票将架起一座桥梁，让中国球迷和彩民，通过一张竞猜彩票，时时感受到足球盛宴的魅力。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

合资购彩赢大奖

中奖了！又中奖了！随着合肥市和芜湖市分别中出大奖，同时，大乐透的奖池超过了5个亿，全省的体彩彩民都疯狂了，一个个都想着，自己一定要中下个大奖，全椒县的彩民也一样，无论到哪个彩票站都是一样的议论，“5个亿了，太爽了！”“你今天看中什么号？”

在大奖的狂潮中，彩民们也纷纷拿出了自己的购彩计划，其中，合资购彩是较多彩民采用的方法。笔者在全椒县的22011站点就看到了这样的一幕。5月26日，在彩票站老板的牵头下，老巨、小吴和孙总三人商议了一个多小时，合资购买了一张12加3的大复式大乐透彩票，第二天一看，中了2+2，小赚一笔，虽然赚得不多，但都非常开心，三人纷纷表示要继续合资购彩。

后来，老板对于一些平时看号较准的彩民，在征得同意后，把他们聚到一起来，共同研究讨论，选号，再签一个协议，这样就可以在保证每个彩民利益的同时，又大大地提高命中率，一举两得。在实际购彩中，赚的次数要远远高于亏的次数。

最后，彩民老巨告诉笔者，在做好保障的前提下，合资购彩是一种特别好的投注方式，尤其是大乐透，因为相比其他大盘玩法，只要中了3个数就有奖，这样就可以保本赚大了。

曹落落

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 609851883.43 元 (目前中国彩市第一)

第 14066 期, 开奖号码: 08、14、16、20、31+03、11

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 0 注。大奖出自 浙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 山西